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Wszystkie prace budowlane związane z elementami
konstrukcyjmymi wykonywać w/g projektu konstrukcji.
Przed przystąpieniem do robót sprawdzić w odpowiednich
projektach roboty związane. Ewentualne wady koordynacji
przedstawić nadzorowi autorskiemu przed przystąpieniem
do robót. Prowadzenie robót w przypadku stwierdzenia
wad koordynacji jest zabronione. W szczególności
zabronione jest prowadznie robót w oparciu o
dokumentację jednej branży bez sprawdzenia ich
odniesień do architektury i pozostałych branż. Wszelkie
zmiany, które wykonawca zdecyduje się wprowadzić,
rownież te, które służą jedynie zmianie technologii, winny
być przedstawione nadzorowi autorskiemu. Materiały
elewacyjne, wykonczeniowe i wszelkie widoczne akcesoria
instalacyjne będą przed ich wbudowaniem przedstawione
architektom lub Inwestorowi celu uzyskania akceptacji.
Uwagi dotyczace wykonania konstrukcji: Przed
przystąpieniem do wykonywania konstrukcji ścian i
stropów sprawdzić wymiarowanie otworów drzwiowych i
dostosować je do wybranych typów drzwi. Uwagi
dotyczące wykonania instalacji: Na przejściach rurociagów
cieplnych, wodnych i gazowych przez ściany
konstrukcyjne i stropy budynku należy stosować tuleje
ochronne. W przypadku systemów ruruciągowych, które
umieszczone są w bruzdach ściennych lub prowadzone
pod posadzką, należy przeprowadzić probę ciśnieniową
przed każdorazowym zamknięciem prac budowlanych.
Instalacje elektryczne nalezy prowadzić w bruzdach
ściennych. Szczegóły wykończeniowe w tym kolorystyka
jeśli nie opisano w niniejszym opracowaniu należy
uzgodnić z nadzorem autorskim lub Inwestorem.
Wszystkie wymiary należy sprawdzić w naturze.
Wszelkie prace nalezy wykonywać wyłącznie na podstawie
projektów oznaczonych jako projekty wykonawcze.

Budowa budynku sali sportowej
z zapleczem techniczno-
sanitarnym wraz z towarzyszącą
infrastrukturą techniczną
i drogową.

Projektant:
mgr inż. arch. Aleksandra Sybilska
upr.bud. KPOKK IARP 91/2013
w spec. arch.

Sprawdzający:
dr inż. arch. Michał Pierzchalski
upr. bud. MA/008/06 w spec. arch.

Opracowali:
mgr inż. arch. Katarzyna Sawicka

Uwagi
ID DA-1 DA-2 DA-3 DA-4 DA-5 DA-6 DA-7 DA-8 DS DS DT-1 DT-2 DW-1 DW-2 DW-3 DW-3 DW-4
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Wymiar otworu w świetle muru,
So x Ho 326×230 136×230 196×230 183×248 320×230 296×230 203×230 161×230 80×180 80×180 150×230 100×205 99×207 99×207 99×207 99×207 89×207

Światło przejścia 90+45 / 220 110 / 220 90+70 / 220 90+60 / 200 90+45 / 220 90+45 / 220 90+80 / 220 90+55 / 220 80 / 180 80 / 180 90+35 / 220

Ilość 1 2 1 1 1 1 1 2 2 5 1 1 6 1 4 5 3

Orientacja L L P L L P P L P L P P P L P L L

typ drzwi zewnętrze zewnętrze zewnętrze wewnętrzne wewnętrzne wewnętrzne wewnętrzne wewnętrzne zewnętrze zewnętrze zewnętrze wewnętrzne wewnętrzne wewnętrzne wewnętrzne wewnętrzne wewnętrzne

Odporność ogniowa EIS60 naświetle boczne EI30 naświetla boczne EI30 EI 60

Szklenie

Wymagania szklenia szkło bezpieczne, dwukomorowe

szkło bezpieczne,
dwukomorowe; 1 szt. drzwi w

sali sportowej wewnętrzna
szyba odporna na uderzenia

piłką o dużej sile

szkło bezpieczne, dwukomorowe,
wewnętrzna szyba odporna na

uderzenia piłką o dużej sile
szkło bezpieczne, jednokomorowe szkło bezpieczne, jednokomorowe szkło bezpieczne, jednokomorowe

szkło bezpieczne, jednokomorowe,
wewnętrzna szyba odporna na

uderzenia piłką o dużej sile

bez szklenia - drzwi wypełnione
panelem pełnym w kolorze ramy przeszklenie typu 'bulaj' przeszklenie typu 'bulaj'

Umax [W/(m2K)] 0,8 W/(m²K) 0,8 W/(m²K) 0,8 W/(m²K) 1,3

Materiał profilu profile aluminiowe profile aluminiowe profile aluminiowe profile aluminiowe profile aluminiowe profile aluminiowe profile aluminiowe profile aluminiowe płyty HPL płyty HPL drzwi stalowe techniczne drzwi stalowe techniczne drzwi płytowe drzwi płytowe drzwi płytowe drzwi płytowe drzwi płytowe

Kolor RAL 7012 RAL 7012 RAL 7012 RAL 7012 RAL 7012 RAL 7012 RAL 7012 wg. rysunków wnętrz wg. rysunków wnętrz RAL 7012 RAL 7012 zbliżony do RAL 7047 zbliżony do RAL 7047 zbliżony do RAL 7047 zbliżony do RAL 7047 zbliżony do RAL 7047

Ościeżnica systemowa systemowa systemowa systemowa systemowa systemowa systemowa systemowa systemowa systemowa blokowa kątowa obejmująca obejmująca obejmująca obejmująca obejmująca

Okucia antywłamaniowe

Samozamykacz szynowy ramieniowy ramieniowy ramieniowy na skrzydle czynnym i
biernym szynowy szynowy ramieniowy ramieniowy zawias samozamykający zawias samozamykający ramieniowy ramieniowy ramieniowy ramieniowy ramieniowy ramieniowy ramieniowy

Klamka pochwyt rurowy - klamka pochwyt rurowy - klamka klamka-gałka klamka-klamka pochwyt rurowy - klamka klamka-klamka klamka-klamka klamka-klamka klamka-klamka klamka-klamka klamka-klamka klamka-klamka klamka-klamka klamka-klamka klamka-klamka klamka-klamka klamka-klamka

Regulacja kontroli zamykania
RKZ

Kratka wentylacyjna kratka wentylacyjna kratka wentylacyjna kratka wentylacyjna kratka wentylacyjna

Informacje dodatkowe

główne drzwi wejściowe do budynku, skrzydło czynne -
pochwyt rurowy ze stali nierdzewnej po stronie

zewnętrznej (d-50mm, l-120cm), klamka po stronie
wewnętrznej; skrzydło bierne - rygiel drzwiowy, ciepły profil

systemowy na wysokość warstw posadzkowych, próg
obniżony do poziomu posadzki wewnątrz budynku.

UWAGA - drzwi rozpatrywać łącznie z DA-5, dopasować
środkowy profil pionowy do lokalizacji drzwi DA-5.

drzwi ewakuacyjne;  1 szt.
drzwi na sali sportowej

klamka od strony zewnętrznej,
gałka po stronie zewnętrznej

drzwi ewakuacyjne z sali sportowej
drzwi w łączniku na granicy stref

pożarowych, dymoszczelne, naświetle
górne EI120

naświetle boczne stałe EI30. UWAGA - drzwi rozpatrywać
łącznie z DA-1, środkowy prosil drzwi DA-1 dopasowany

do lokalizacji drzwi DA-5.
naśweitla boczne EI30 drzwi  w sali sportowej o podwyższonej

wytrzymałości szklenia na udeżenia

drzwi  w sali sportowej o
podwyższonej wytrzymałości

szklenia na udeżenia

drzwi systemowe HPL w
systemie ścianek

wydzielajćacych kabiny
prysznicowe i WC; zamek

łazienkowy

drzwi systemowe HPL w
systemie ścianek

wydzielajćacych kabiny
prysznicowe i WC; zamek

łazienkowy

drzwi do pomieszczeia
technicznego

drzwi do pomieszczenia
technicznego

drzwi obiektowe, płytowe,
ramiak z drewna obłożony
obustronnie płytami HDF;

krawędź skrzydła
zabezpieczona profilem ze

stali nierdzewnej; ościeżnica
metalowa, obejmująca,

regulowana; drzwi w klasie
mechanicznej minimum III

drzwi obiektowe, płytowe,
ramiak z drewna obłożony
obustronnie płytami HDF;

krawędź skrzydła
zabezpieczona profilem ze

stali nierdzewnej; ościeżnica
metalowa, obejmująca,

regulowana; drzwi w klasie
mechanicznej minimum III

drzwi obiektowe o podwyższonej
odporności na wilgoć, płytowe,

bezprzylgowe, ramiak poliuretanowy
wzmacniany sklejką, obłożony

obustronnie płytami HPl gr. 2mm;
ościeżnica metalowa, obejmująca,

regulowana; drzwi w klasie
mechanicznej minimum III. 1 szt.
drzwi bez przeszklenia + zamek

łazienkowy (pom. 5)

drzwi obiektowe o podwyższonej
odporności na wilgoć, płytowe,

bezprzylgowe, ramiak
poliuretanowy wzmacniany

sklejką, obłożony obustronnie
płytami HPl gr. 2mm; ościeżnica

metalowa, obejmująca,
regulowana; drzwi w klasie

mechanicznej minimum III. 1 szt.
drzwi bez przeszklenia (pom. 11)

drzwi obiektowe o
podwyższonej odporności na

wilgoć, płytowe, bezprzylgowe,
ramiak poliuretanowy

wzmacniany sklejką, obłożony
obustronnie płytami HPl gr.
2mm; ościeżnica metalowa,

obejmująca, regulowana; drzwi
w klasie mechanicznej minimum

III, zamek łazienkowy

Uwagi:
1. Wymiary sprawdzić w naturze.
2. Szerokość / wysokość otworów w

świetle muru w przypadku zmiany
producenta dopasować do
wytycznych wybranego producenta
drzwi / okien.

3. Minimalna szerokość światła
przejścia drzwi jednoskrzydłowych /
skrzydła czynnego drzwi
dwuskrzydłowych - 90cm przy kącie
otwarcia 90°. Przy określaniu
szerokości przejścia uwzględnić
odjęcie grubości skrzydła
drzwiowego.

4. Rozpatrywać łącznie z rysunkami
branży konstrukcyjnej i niskich
prądów.

5. Wielkość krat nawiewnych w
drzwiach zweryfikować z projektem
wentylacji mechanicznej. Dla
wszystkich krat podano wymaganą
powierzchnię czynną. Przy doborze
krat uwzględnić % udział
powierzchni czynnej deklarowanej
przez dobranego producenta.

6. Dobór okuć, klamek, wyposażenia
dodatkowego - do uzgodnienia z
inwestorem.

7. Wysokość otworów podano mierząc
od poziomu wykończeniowego
posadzek. Przy wykonywaniu
otworów w stanie surowym należy
uwzględnić wysokość warstw
posadzkowych.

8. Wszystkie drzwi w odporności
ogniowej i / lub dymoszczelne
wyposażyć w samozamykacze.

9. Dobór przeszkleń do uzgodnienia z
inwestorem z uwzględnieniem
wskazanych parametrów
termicznych i akustycznych.


